
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Кемеровского района, кинувший в сотрудника полиции нож

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 39-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения избил сожительницу, она вызвала сотрудников полиции. Прибывшие полицейские пояснили мужчине, что для разбирательства ему необходимо проследовать в отдел полиции. Он отказался, затем, угрожая применением ножа, демонстративно направился в сторону полицейских. Сотрудники полиции предупредили злоумышленника, что в случае, если он не прекратит свои действия, они применят табельное оружие, однако мужчина продолжил движение с ножом в руках. Тогда один из полицейских произвел предупредительный выстрел. После чего мужчина бросил нож в его сторону, полицейский увернулся, нож пролетел мимо. К обвиняемому применили спецсредства – наручники, в это время мужчина продолжал оказывать сопротивление и успел нанести удар одному из полицейских. Позже свое поведение обвиняемый объяснил состоянием алкогольного опьянения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1173271>